

# 开盘、交房、产品认购,销售中心开放、招商大会举行 活动加码 房企发力备战红五月

尽管五一假期前后,楼盘的优惠幅度基本上都属于“小打小闹”型,但中原房企的活动却此起彼伏,譬如开盘、交房、产品认购、销售中心开放、招商大会等活动就接连上演。

4月26日下午,正商“美丽志愿者”走进正商新蓝钻A区,为美丽社区建造了一道“爱心篱笆墙”,该活动是根据正商社区业主生活实际需求发起的,蕴藏着正商地产专注细节,品质服务,创建生态家园,改善人居环境的由衷夙愿。随后还会有一系列行之有效的美丽志愿服务计划陆续推出;4月30日,通利紫荆尚都二期荣郡正式拉开全面交房序幕,真现房全线发售;5月4日,英地天骄华庭二期“大公馆”2#、3#楼新品房源将要开盘……

在业内专家看来,楼市活动多,表明目前房企对当前市场预期较好,不少开发商表示,将会热情备战红五月。

郑州晚报记者 梁冰

## 金林中心都市公寓3单元开盘 252套房源基本售罄

4月29日,金林中心住宅的收官之作——32#都市公寓3单元正式开盘,所推出的252套房源基本售罄。

这是金林中心进入2013年以来的首次推盘,35~88平方米的都市公寓向所有向往城市生活的年轻一族,带来一次体验全新都会生活的机会,受到了城市新贵的热烈追捧。

“我是毕业以后留在郑州的,一直希望有一个专属于自己的‘小窝’,可以自由自在,享受人生中最好的年华。金林中心的位置、整体项目规划、户型的设计和未来的发展都让我非常心动,而且很快就能入住了。”现场26岁的梁某兴奋地说道,他早就知道这个项目,小户型的上市,让他终于有了这个机会,首付和月供都在他的能力范围之内。“这是我人生中的第一次置业,非常激动”。

据悉,金林中心都市公寓,兼具地段优势、综合体价值及发展优势的稀缺价值成长型产品。35~88平方米户型设计,首付低至9万元起,月供仅需1300元起,面向更多人打开了一扇通往城市中央、享受前所未有都会生活的大门。

当城市生活中人们的交通成本、时间成本不断上升,金林中心都市公寓的出现,为正在奋斗中的人们提供了另一种全新生活的可能。金林中心都市公寓以金水商圈核心80万平方米城市综合体为背景,代表集约化、全方位享受都市元素的全新生活方式的新生力量,为更多的人提供一个全面享受都市生活元素的舞台。

目前,金林中心一、二期住宅产品已完美绽放,现房实景,即买即住;三期大型商业即将启动,万千精彩、价值倍增指日可待。32#都市公寓,稀缺席位收官发售中。

## 168幅卢浮宫馆藏铜版画空降郑州 新田城画展启幕

4月29日下午3点,卢浮宫馆藏铜版画开展幕式在新田城展示中心举行。河南新田置业有限公司总经理冯常生、营销总监白强国,河南财经政法大学教授史璞等共同出席了开幕酒会。

冯常生在致辞中说,以《蒙娜丽莎的微笑》为代表的168幅卢浮宫馆藏珍品铜版画,是世界艺术的奇葩,其制作工艺极其精美、艺术价值巨大,是高贵、品质、品位的象征。这和新田城追求品质地产、打造精品生态地产、提供高尚品位生活的理念是相通的。

同时,卢浮宫馆藏铜版画所呈现出的艺术感、文化气息也正是新田城所追求的。当代中国经历了物质的极大发展之后,人们对精神生活的追求也显得尤为迫切。此次画展便提供了一个很好的机会,新田城竭诚欢

迎广大热爱艺术、热爱生活的人士,带着家人、朋友前来,共同品味艺术之美和生活之美。

卢浮宫馆藏铜版画述说了个国家丰富的艺术收藏,一件件藏品述说了个国家、民族的历史、精神、智慧与财富。铜版画传达出的高贵感、文化感、创造精神将是洞林湖·新田城历史的华彩一笔。

据悉,这是法国版画400年在中国的第八站展览,更是首次来到郑州。168幅馆藏铜版画再次绽放艺术生活的魅力,以法国400年卢浮宫版画展览,充分演绎洞林湖·新田城的生活艺术之美。

据了解,此次画展自4月29日开始,到5月28日落幕,持续一个月时间。为了便于更多的人参与,在郑州国贸360广场,新田城还设置了接待点,在那里登记领取门票即可来新田城现场观展。

## 清华·忆江南营销中心升级开放 升华企业品牌形象

5月1日,以打造中原游闲生活为主旨的清华·忆江南售楼部升级完成,开放仪式举行。郑州清华园副董事长李玉平、总经理李轩等相关领导和嘉宾出席了启动仪式。

李玉平在致辞中表示,本次清华·忆江南营销中心的升级,不仅是该项目发展新面貌的集中展示,同时也将是清华·忆江南品牌形象的又一次升华。

5年来,清华·忆江南已积累了众多优秀的客户资源和市场认可度,“活水、真山、好温泉”的品质形象仍将是不会变的标杆,而对游闲文化、中原文化和江南园林文化深入的探索也将成为郑州清华园企业发展的重要渠道。

当天,升级后的营销中心内,嘉宾、客户参观售楼部、了解项目,置业顾问讲解沙盘,讲述楼盘动态……整个售楼部内人声鼎沸,热闹非凡。古典婚礼服饰走秀、古筝琵琶乐器演奏等节目精彩纷呈,现场气氛热

烈,观众掌声不断。幸运大抽奖环节更是步步把活动推向高潮。

据悉,当天将抽出的幸运大奖,最高奖励为万元裸钻一枚,另有港澳双人双飞品质游、维加拉超高端婚纱拍摄套系,江南春温泉总统套房一晚及江南春温泉、香堤湾温泉、奥帕拉拉水公园门票等。丰厚奖品的得主更让到场客户艳羡不已。

浪漫游园环节,数对佳人在山湖居公馆、贯云阁、夕照亭、凤舞广场、枇杷岛、中原影视城等园内景点合影留念,印证美好爱情的同时,不断称赞清华·忆江南优美的自然环境和深厚的文化底蕴。

游园结束后,清华·忆江南还为到访的各位客户准备了温泉体验券,开始浪漫的温泉之旅,体验郑州清华园独有的游闲生活方式。

清华·忆江南在持续一段时间的火爆预约后,当日销售再度升级,其高性价比价值吸引众多客户前来咨询及认购。

